







































































































TEORA DELLE PERTURBATION RINORMALIHATA ps.ee
Ripreudiamo la teoria te in 4 dimension ed
approtoudiamo I'approccio con i controtermini

L I Y Em p Iggy

Mo do as parametri bare della Lagrangian non osservabili

Lateoria e invariant Sotto 22 yo y
quindi tutti i diagrammi con un numero dispari

di y uelle gambe estone sono ulli
Il grado di div sup e D 4 N
Gli unici diagramuni divergent Sono

A es energia del voto u.no uabi6
in disenta della gravita

ftp 2logh priuormalittatioue della

Massu e del termine cinetico

logA n'normalization di l
Queste 3 divergent possouo essee riassorbitt

da 3 parametri della ferrini
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Aveuamo risto che

cattemetolllos stipe t.LI ieti1IdoifIff.ie
dove m e la massu fisica

In 1St ad ogui campo estero si applicana un tattoo

2 k

Riscalaudo i Campi 4 7 4 possiamo

eliminate questi tattori Adem pero 7 entrain L

L 3714412 Imitei tote
Definiamo

2 e Hdz Mo't wit du lo't X tch

Leffert Emei te
141441 Ismet ya

containment

Questi controtermini vengono fissati da opportune

CONDITIONI Dl RINORMALIHAHONE

Sono wove interazioni che riassorbono le divergent

c pre Sm ich



Calcdo di gysyy in ly a 2 loop
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ivlpyi ff.fmmaieTfcnniTmtieTPAM
AEiRl7fA7lonE DI FEYNMAN

Struttiamo iidentita ABI dtqa µBT
B k2m4ie

A Atkkuitie
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REGRegdarittiamo la divergent UV in dim neg
car D 4 E Id'll Hdd
L'accoppiamento A diventa preude una dimensione

di energia 13 4 d E per date
Detiniamo quadi

I te Ine
on n una Scala di energia
tenendo I alimensionale El o



ROTAZIONE DI WICK Considerosdolpotentaintdatoche

ill ilmlittrel.nl idvie
E d y

VIP't EN dkf fd Assumiamo D o

L'integrand ha poli per
frisudtatgsoara

ualidoaucheylofe5 ie e l TITI tie
Estendiano aualificamente I'integrate nel piano
complesso di l

Into
L'integrate Lugo

fettie
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Redo Quelli sugli archi dunno
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integrate radiate
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CONDIZIONI Dl RINORMALIHAZIONE

Deti itfz.mg s amyt u ofy p it MIMI
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FUNHONE A 2 Purti
Per determinate de e Sm dobbiamo calcolare la
funtime a 2 parti di diagrammi TPI
p
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A un loop abbiamo
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